www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1397 :11 =127 - 1397 ist durch 11 teilbar (11(] 1397.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

125357
545590
642951
217515
1026916
153825
479667
879748
302885
331155
688964
681308
209319
956209
946330
85470
1076757
704209
1003574
852368
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http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 125357 quersumme 12 453+57=122 :11=11,09
Zahl 2 545590 quersumme 54 455+ 90 =199 : 11 = 18,09
Zahl 3 0642951 quersumme 64 +29 + 51 = 144 : 11 = 13,09
Zahl4 217515 quersumme 21475+ 15=111 :11 = 10,09
Zahl5 1026916 quersumme 1+02+69+16=88 :11=8
Zahl 6 153825 aquersumme 15+38+25=78 :11=7,09
Zahl 7 479667 auersumme 47 + 96 + 67 =210 :11 = 19,09
Zahl 8 879748 auersumme 87 + 97 +48 =232 :11 = 21,09
Zahl 9 302885 quersumme 30+28+85=143 :11=13
Zahl 10 331155 quersumme 33+411+455=99 :11=9
Zahl 11 688964 auersumme 68 + 89 + 64 = 221 :11 = 20,09
Zahl 12 681308 auersumme 68 + 13 + 08 = 89 :11=8,09
Zahl 13 209319 quersumme 20493+19=132 :11=12
Zahl 14 956209 aquersumme 95 + 62 + 09 = 166 : 11 = 15,09
Zahl 15 946330 quersumme 94 +63+30=187 :11<
Zahl 16 85470 Quersumme 8+54+70=132(: 11 =42
Zahl 17 1076757 quersumme 1+07+67+57982 :11 =42
Zahl 18 704209 quersumme 70 +42 + 09 =121 01 =11
Zahl 19 1003574 oquersumme 1+ 0035 + 7= 116 : 11 =10
Zahl 20 852368 auersumme 85 + 23yt 68/= 176 : 11 =16

nicht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch ldytethbar
durch 11 teilbar
durch 12 teilbar
nichizdurCh 21 teilbar
niehtdurech 11 teilbar
durch,11 teilbar
micht durch 11 teilbar
dtrch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
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